

**Информационно-аналитическая справка о деятельности
административной комиссии Торбеевского муниципального района
за 9 месяцев 2022 года**

За 9 месяцев 2022 года было проведено 10 заседаний административной комиссии. В административную комиссию поступило - 30 протоколов, из них рассмотрено – 29 дела об административном правонарушении. Привлечено к административной ответственности 29 человек.

Уполномоченными должностными лицами по составлению протоколов об административных правонарушениях было составлено 26 административных материалов. Должностными лицами администрации Кажлодского сельского поселения составлено - 5 протокола об административном правонарушении; 11 – Жуковского сельского поселения, 1 – Дракинского сельского поселения, 1 - Хилковского сельского поселения, 2 - Никольского сельского поселения, 1 - Краснопольского сельского поселения, 1 - Красноармейского сельского поселения, 1 – Варжедйского сельского поселения, 2 – Сургодьского сельского поселения, 1 – Салазгорьского сельского поселения.

Административные протоколы были составлены по ст. 4 Закона РМ от 15.06.2015 г. №38-3 «Об административной ответственности на территории Республики Мордовия» (далее Закона РМ) за «Бытовое дебоширство» – 16 административных дел, 15 протоколов были направлены на рассмотрение в Административную комиссию Торбеевского муниципального района РМ. По данным материалам дел были приняты решения, и лица, совершившие административные правонарушения были привлечены к административной ответственности. Все протоколы об административных правонарушениях по ст.4 Закона РМ были составлены должностными лицами Администраций сельских поселений на основании административных материалов, поступивших в Администрации сельских поселений с ММО МВД РФ «Торбеевский».

За 9 месяцев 2022 года с ММО МВД России «Торбеевский» поступил 4 административного материала по ст. 3 Закона РМ (за аналогичный период 2021 года всего протоколов было - 8).

По рассмотренным материалам административной комиссией наложено штрафов на общую сумму – 18000 руб., взыскано - 9500 руб., прекращенных материалов - 0, обжалованных решений административной комиссии в Торбеевском районном суде – 0, вынесенных определений о возвращении административного протокола на доработку и устранения выявленных недостатков – 0.

Взаимодействие с Отделом службы судебных приставов по Атюрьевскому и Торбеевскому районам ведется в строгом соответствии с действующим законодательством. На всех лиц, не уплативших административный штраф или по которым нет информации об уплате административного штрафа, информация направляется для принудительного взыскания. За отчетный период в службу

судебных приставов было направлено 5 постановлений о назначении административного наказания.

Заседания административной комиссии за отчетный период проходили в установленные сроки по утвержденному графику и по мере необходимости.

Поступившие в адрес административной комиссии протоколы по административным правонарушениям, рассмотрены своевременно. Соблюдаются сроки информирования граждан о принятых комиссией решениях по фактам административных правонарушений. Административная комиссия взаимодействует с полицией по вопросам, связанным с административными правонарушениями и со службой судебных приставов, обмениваясь информацией о состоянии дел по принудительному взысканию с граждан административных штрафов.

С 27 июня по 29 июля 2022 года в Торбеевском муниципальном районе был объявлен месячник «Осторожно! Борщевик!» с целью выявления очагов произрастания растения, ликвидации и предотвращения массового распространения. В рамках месячника велась целенаправленная работа по выявлению борщевика Сосновского. Было обнаружено 1 растение, которое сразу же было уничтожено собственником земельного участка. Вынесено устное предупреждение о недопустимости повторного правонарушения. А также, были проведены разъяснительные беседы с жителями улиц по выявлению очагов произрастания борщевика Сосновского, розданы памятки «Осторожно! Борщевик!», которые также размещены на сайтах поселений и в социальных сетях.

Председатель административной
комиссии при Администрации
Торбеевского муниципального района



Т.В. Рузаева